
   

 

Bestyrelse, Sejlklubben København 

Referat, 6. møde forretningsudvalg, 8/11-2018 kl. 16:30-18 

Til stede: Martin Frandsen, Aage Nipper, Sten Emborg 

• Underskrift af dokumenter  
Status på underskrift af dokumenter til garantistiftelse, mobile pay og AAN’s oprettelse i 
bank. 
Referat: der blev underskrevet enkelte dokumenter vedr. garantistillelse (lejekontrakter By 
og Havn). Alle dokumenter er efterfølgende sendt til AL bank, således at vi nu afventer 
deres sagsbehandling. 

• Indkommet post 
Indkommet post generelt, herunder status på indmeldelser og udmeldelser (AAN)  
Referat: sejlklubben modtager fortsat post til medlemmer der opgiver sejlklubben som 
postadresse. Brevet returneres. AAN kontakter medlemmet og gør opmærksom på at man 
ikke kan have postadresse eller folkeregisteradresse i klubben eller i havnen. 
Der er fortsat en let nettotilgang af medlemmer. Vi modtager pt. ca 2-3 nytilmeldinger pr. 
uge.  

• Økonomi (SE) 
status på budget, herunder udsendelse af budgetopfølgning til udvalgsformænd (se referat 
fra møde 4) 
Referat: Kasserer vil, jfr. referat fra møde 4 og sidste bestyrelsesmøde udarbejde månedlige 
budgetopfølgninger og udsende til udvalgsformænd.  
Pladsudvalg har afleveret lister og opkrævninger er gennemført.  
Landplads vinter og vandplads vinter afviger lidt fra budget, men opvejer til dels hinanden. 
KVS-konti er nu konteret retvisende (efter omkontering), alt er betalt for hele året. 
Generelt ser budgetopfølgning godt ud på både indtægtsside og udgiftsside. En af vore 
store udgiftsposter på el-installationsarbejde skal gennemgås grundigt i forbindelse med 
næste budgetudarbejdelse. Desuden vil vi se nærmere på de store udgiftsposter i 
forbindelse med næste budgetlægning mhp. mulige besparelser.   
 
Status vedr. garantistiftelse By og Havn:  
Referat: er fortsat i proces, og forventes gennemført som planlagt. Se i øvrigt punkt: 
underskrift af dokumenter. 

• Status på afvikling af HS, (SE, MF) 
Vi mangler stadig overførsel af tilgodehavende i forbindelse med HS-nedlæggelse. 
Formanden rykker tidligere kasserer i HS.  

• Udvalg 
Pladsudvalg: Vintervand: har vi styr på hvilke både der ligger i vand i vinter? Hvordan med 
opkrævning. Referat: Der skal følges op på hvilke både der reelt ligger på landplads (bl.a. 
skal vi have oversigt over hvilke medlemsbåde Jakob Jensen sætter på landplads. Liste hvor 
bådejere har skrevet sig på vintervand, samt havnemesters oversigt over klubbåde til 
vinterplads, skal afstemmes med hvilke både der reelt ligger i vandet (både klubbåde og 
gæstebåde). 



   

Drifts- og husudvalg: opfølgning på henvendelse fra driftsudvalg vedr. investeringer.  
Referat: Drøftes på efterfølgende bestyrelsesmøde. 
 
Kommunikationsudvalg: status på udvalgets arbejde. Referat: Webmasterfunktionen 
virker, men udvalget har ligget stille i hele sommerperioden.  
 
Kapsejladsudvalg: drøftelse af handlingsplan for/reetablering af kapsejladsudvalg: Referat: 
AAN vil arbejde med jobopslag med beskrivelser af funktioner/opgaver.  
 
Festudvalg: jobopslag på mail og hjemmeside. Festudvalg har indbudt til ”hvervemøde” d. 
22/11. Der mangler 4-5 medlemmer til festudvalg. 
 
Lokalpolitisk udvalg: orientering om proces vedr. parkeringssituation i 
Kalkbrænderihavnen Referat: Proces er sat i værk, og er nu lagt på hjemmeside.  
 
Skoleudvalg: opsamling/status efter ekstraordinært bestyrelsesmøde. Referat: By og Havn 
har ikke vendt tilbage på henvendelser fra formanden. Formanden følger op. 
 
Sportsudvalg: behandling af forslag fra sportsudvalg. Referat: Sportsudvalg har fremsendt 
forslag til prisjustering, men har fået at vide, at vi ikke kan ændre takstkatalog i perioden 
(takster er godkendt på generalforsamling).  
 
Nordre Klubhus: intet. 
 

• Havn/havnefoged.  
Orientering om møde med JJB om havnefogedkontrakt. Next step. 
Referat: Formanden og næstformanden har afholdt møde med havnemester og Lars fra 
Jakob Jensen Bådværft (JJB) om kontrakt. SKK mener ikke, at JJB har leveret alle de ydelser 
der er beskrevet i kontrakten. SKK betaler ca. 495,- kr. + moms (ca. 550,- ) pr. arbejdstime, i 
alt ca. 250.000,- på årsbasis (i alt 402 timer). JJB mener at samarbejdet med klubben ikke 
fungerer tilfredsstillende. Begge parter overvejer om kontrakten skal fornys. Der er aftalt et 
opfølgende møde d. 19/11. AAN og MF deltager. Forretningsudvalget drøftede muligheden 
for en ny konstruktion for havneopsyn, baseret på et ansættelsesmæssigt grundlag (hvor 
klubben bliver arbejdsgiver), men hvor man for de samme penge kunne få dels flere 
arbejdstimer, dels få knyttet en tæt forbindelse mellem havneopsynsfunktionen og især 
pladsudvalg og forretningsudvalg. AAN undersøger og udarbejder konkret forslag til 
drøftelse.   
 
Havnefoged har fremsendt måleraflæsning på broerne, men der er behov for at der 
udarbejdes regnskab, med faktisk forbrug på de enkelte målere, så kasserer kan udsende 
opkrævninger. AAN følger op hos havnefoged.  
 

• Bestyrelsen: opsamling på 1. temamøde (13/9, se referat) og planlægning af møde d. 8/11 
kl. 18. Referat: det efterfølgende bestyrelsesmøde (opfølgning på 1. temamøde, men nu 
med udvalgene i fokus) blev drøftet mht. planlægning af proces. 



   

Opsamling på efterårsbrev. Referat: Efterårsbrev er udsendt til medlemmerne og lagt på 
hjemmeside. Har generelt fået god modtagelse. Et enkelt medlem har kommenteret direkte 
til FU vedr. parkering, og har fået svar.  

• Evt 
 


